Pressemitteilung, Lokschuppen Bebra, Januar 2022
Die Geschichte der legendären Beatles
Alle Guten Dinge sind Drei: Donovan Aston kehrt mit den Hits der Beatles am 12. März 2022 in den Lokschuppen zurück
Bebra. Er ist der Mann der hundert Gesichter: Donovan Aston begeisterte 2021 als Elton John im Lokschuppen, kehrte dann mit den größten Hits von Phil Collins und Genesis zurück. Am Samstag, 12. März 2022, ist der Vollblutmusiker wieder da - diesmal mit Songs der Beatles zur größten „The Beatles Story“.
Im Gepäck hat Donovan diesmal alle Hits der legendären Band. Yesterday, Hey Jude, Let It Be, Help!, A Hard Days Night, Eight Days A Week und viele mehr. Mit 27 Nummer 1 Hits in den Singlecharts und mehr als 600 Millionen verkaufter Tonträger sind die Beatles nicht umsonst die erfolgreichste Band der Musikgeschichte.
Donovan Aston führt musikalisch durch die Geschichte der legendäreren Fab Four und sorgt wie gewohnt für eine eine authentische Show mit dem Lebensgefühl der 60er Jahre - direkt im Lokschuppen. „Die herausragenden Melodien der Beatles erweckt er feinfühlig, leidenschaftlich und virtuos zu neuem Leben. Eine abwechslungsreiche Mischung von zahlreichen Hits und geliebten Klassikern sind ein Genuss für jeden Musikbegeisterten“, so Matthias Bähr, der Chef des Lokschuppens.
Karten für das Konzert gibt es online unter www.bebra-loschuppen.de.
Dank der hervorragenden Corona-Konzepts kann man als Besucher die Konzerte und Shows im Lokschuppen ohne Angst genießen. Die Veranstaltung läuft zudem unter 2G plus. Das bedeutet, die Gäste und Besucher sind geimpft oder genesen und bringen außerdem einen tagesaktuellen Schnelltest mit. Achtung: Wer bereits geboostert ist, braucht den Test nicht. Die Auf - frischungsimpfung ersetzt den Test.
Bildunterschrift: Mit den größten Hits der Beatles kehrt Donovan Aston nun zurück auf die Bühne im Lokschuppen - bereits sein drittes Gastspiel in Bebra. Das zeigt, wie erfolgreich und gut der Vollblutmusiker ist.
